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            Магистърската  програма  по  Мениджмънт  и  социализация  на  културното  наследство  има 
интердисциплинарен, специализиращо-профилиращ характер с конкретна практическа насоченост, даваща 
допълнителни знания и умения в областта на културното наследство и неговата социализация в контекста 
на съвременните тенденции в развитието на културния туризъм – едно все повече очертаващо се като 
приоритетно направление в структурата на туристическите услуги.

            Предизвикателствата  и  проблемите,  които  възникват  при  реализацията  на  тези  намерения,  са 
свързани с  изграждането  на  адекватни стратегии за  опазване  и  интеграция  на  културното наследство, 
превръщайки го в катализатор на новите процеси както в сферата на културата, така и в тази на туризма. 
Подходът към културното наследство е комплексен, като в него, освен традиционните археологически и 
исторически  паметници,  се  включват  архитектурата,  художественото  наследство  и  галеристиката, 
етнографското  наследство  (включително  традиционни  занаяти,  всекидневна  култура,  кулинария), 
музейната инфраструктура и културният пейзаж.

            Съзнателно търсеният баланс между теоретични познания и практически умения позволява на 
завършилите  програмата  успешно  да  се  реализират  професионално  във  всички  сфери  на  културния 
туризъм, в културни институции, държавни и общински структури, както и в нестопански организации, 
имащи отношение към проблемите на културното наследство. По този начин се разширяват възможностите 
за  реализация  на  бакалаври  от  различни  специалности,  като  същевременно  се  дава  възможност  за 
получаване на допълнителна квалификация на специалисти, реално ангажирани със социализацията на 
културното наследство и развитието на културния туризъм в България.

 

            Условия за прием:

            Програмата е насочена предимно към завършилите специалностите културология, география на 
туризма,  туризъм,  икономика  на  социално-културните  дейности,  история,  археология,  етнология, 
славянски и западни филологии, реставрация, изкуствознание, архитектура, педагогика на изкуството и др. 
Допуска се прием в програмата и на випускници от други специалности, които работят в областта на 
туризма или в държавни, общински и частни организации, имащи отношение към културното наследство.

            Балообразуване:

1.       Среден успех от дипломата за завършено висше образование добър (4.00);

2.       Оценката от събеседване за мотивацията, очакванията и общата подготовка в областта на 
културното наследство.


